

今年提前启动夏粮收购计划

现已全面开展,收购价格较市价高

本报6月17日讯(记者 冯琳 通讯员 刘阳) 13日,威海夏粮收购陆续开秤,目前全面展开,比往年提前一周左右。截至17日,威海共计收购小麦19231吨,其中国有粮食部门收购18731吨,收购价格为1.21元/斤,较国家1.18元/斤的最低收购价高出0.03元/斤。

17日,记者从威海市粮食局了解到,由于今年小麦生产期间总体气温偏高,造成小麦收获时间提前,使小麦收购时间较往年提前1周左右。对此,粮食部门早动员早部署,积极做好资金、仓容、器材、人员培训等方面准备工作,确保收购工作及时启动。从当前收购情况看,今年新

入库小麦质量总体好于去年,容重等级绝大部分在国家中等质量标准以上。主要原因是,小麦生长期气候较为适宜,有利于小麦抽穗扬花及灌浆,增加了小麦千粒重和亩穗数。

目前,各级粮食部门正在收购中,加强质量检测,严把小麦入库质量关,提高入库新麦的整体

质量。

另外,开秤以来,粮食主管部门启动了夏粮收购专项监督检查活动,加强收购市场监督管理,开展联合执法,打击压级压价、克斤扣两、损害农民利益的行为,保护农民售粮积极性。

同时,各收购单位严格执行“五要五不准”收购准则,积极提

供优质服务,确保农民卖“放心粮”、“舒心粮”。各收购单位坚持早开门、晚关门,中间不断人,做到随到随收,公开质量检验和计量标准,开展“一站式”服务,加快结算速度。除此之外,粮食收购部门还为售粮农民提供了饮用水、应急药品、消暑纳凉休息场所等便利服务,引导农民积极售粮。



高区一小赴潍坊完成爱心传递

路边晒粮危险!

随着麦收临近,乳山公路局到公路沿线各村进行广泛宣传,先后分发、张贴宣传材料2000余份,让广大农民认识到公路打场晒粮的种种危害。同时,加大公路巡查力度,制止多起路边晒粮事件。

本报通讯员 付伟强 摄影报道

本报6月17日讯(记者 李孟 通讯员 宁晓莉) 16日早上8点,王海霞副校长在升旗仪式上将“爱心传递”潍坊之行的过程,向全体师生们进行汇报,并转达了张坤昊对全体师生的感谢。此前,潍坊少年张坤昊多次经历腰穿手术捐髓救父,这份孝心与坚强感动了高区一小的师生,他们为此爱心捐助了近万元善款。

6月14日早上8点,学生代表、家长代表、德育主任、副校长一行四人作为“爱心传递使者”远赴潍坊,将善款亲手送至张坤昊手中,点赞孝亲正能量。

环翠国税前5月退税六千万余元

本报6月17日讯(记者 李孟 通讯员 苗壮) 1-5月,环翠国税局累计为出口企业办理出口退税61552.7万元,其中生产性企业15707.8万元,外贸企业45844.8万元。

在优化服务的同时,该局也加强税收监管,防范出口骗税。一是强化审核机制,改变过去就单审单的管理模式。二是加强数据分析,解决企业实现免抵额下滑的现象。三是加强了函调管理,对出口企业的购进货物的发函面扩大到50%以上。

与此同时,三户营改增企业截至5月底共办理退税456.5万元,受到企业好评。

高区国税服务卡方便纳税人

本报6月17日讯(记者 许君 通讯员 谭佳世) 近日,高区国税局专门设计印制了“便民服务卡”,提供纳税人使用。

据了解,该卡是高区国税局针对辖区内的1400余户增值税小规模纳税人和3000多个个体工商户专门设计印制的,上面有主管税收管理员联系电话及监督电话,纳税人如遇到困难,只要电话联系税务人员,就可获得相关服务直到涉税事项办理完毕。

北山路北段20号可恢复通行

目前正在进行钢丝网加装

本报6月17日讯(见习记者 丛子茗) 17日,数名施工人员正在北山路北段半山脚和山脚加装钢丝网。据现场工作人员介绍,根据施工进度,本月20号北山路可恢复通行。

当天,记者在北山路北段施工现场看到,施工人员正在将钢丝防护网安装到柔性网的上层。只见几名施工人员将一段钢丝网放在柔性网上面后,用铆钉将钢丝网固定住,然后

对钢丝网的位置进行调整。为保证钢丝网不影响之前柔性网的使用,施工人员在施工过程中不忘调整钢丝网的方向,将钢丝的位置固定在柔性网的上方0.5厘米处。

据现场施工人员介绍,钢丝网可对柔性网起到加强作用,从而有效避免山体塌方。“山体塌方以后,我们已经安装了17000平米的山体防护柔性网,目前我们正在加紧加装

17000平米的钢丝网。”施工人员告诉记者,为确保市民通行安全,施工单位在加装钢丝网的同时,还扩大了防护网安装面积,从而对更大面积的山体进行防护。施工人员介绍,防护网覆盖包裹在所需防护斜坡或岩石上,以限制坡面岩石土体的风化剥落以及岩崩塌。

4月下旬,由于持续强降雨,威海市北山路北段山体发生塌方,数块巨石滑落路边。经

专家实地勘察,北山路该段山体岩体稳定性较差,仍存在塌方可能。塌方发生后,威海市环翠区应急办公室紧急出动,对路边巨石、松动山体清理或加固,并在事故现场两端设置路障,对道路实行限行。

据悉,眼下已经进入工程的收尾阶段,本月20日北山路即可恢复通行,届时市民进出孙家疃将不再需要绕行远遥或合庆方向道路。

入威旅客行李中有只活鼠被检出

目前,活鼠已被做检疫处理

本报6月17日讯(记者 冯琳 通讯员 梁师泽) 日前,威海检验检疫局在一位从韩国入境的中国旅客包中发现一只活老鼠。这是威海首次入境旅客携带物中截获活鼠,目前活鼠已被做检疫处理。

日前,威海检验检疫局的工作人员在检测从韩国仁川港入境的旅客行李时,在一名中

国旅客携带的一袋服装中发现一只活老鼠。经检疫人员判断,该老鼠为褐家鼠,这是威海口岸开放以来首次在旅客携带物中发现活鼠。

据携带者回忆,自己携带一袋服装样本到韩国,被退货后,他将这袋服装带回威海。但在韩国期间,他长期将包裹敞口,可能不小心混入一只老鼠。

随后,不知情的他在上船前用胶带封存包裹,没想到将老鼠封存在包内,更没想到老鼠竟一直存活。威海检验检疫局当场立即对截获的老鼠送实验室进行病原体检测并制作标本,并对该旅客的包装箱进行卫生检查并进行卫生消毒处理。

威海检验检疫局介绍,鼠类的危害性不容忽视,它们可

以通过直接咬人、活动或粪便污染食物或水源以及鼠体外寄生虫叮咬人体吸血三种方式传播鼠疫、流行性出血热等57种疾病。同时,他们提醒广大乘客在登船及入境前仔细检查自己的包裹,以免携带容易传播疫情的生物入境,以避免给我国的生态环境及人民的生命财产造成危害。

工行威海分行去年发放贷款17亿余元

本报6月17日讯(记者 李孟 通讯员 吴景泉) 目前,工商银行威海分行已经成为服务小微企业的重要力量。2013年,共计为139户小微企业发放贷款17亿余元,贷款余额为30多亿元,成为小微企业的重要信贷支持渠道之一。

在服务中小微企业方面,该行成立了专营机构,建立绿色通道。2009年4月成立了小企

业金融服务中小,专职负责小微企业贷款服务工作,建立起了小微企业贷款绿色通道。组建和不断完善小微企业信贷队伍,用有效的考核激励机制激发客户经理干事创业的主动性和积极性,提高前期调查工作的效率和质量,缩短小微企业信贷准入时间。优化了小微企业贷款审批流程,实现了“直通车”审批,大大缩短了贷款的到位时间,进一步改善了对小企业

的服务。

小企业融资难是长期以来的难题,为解决这一难题,改行针对市场变化和客户需求,潜心研究小企业融资新途径,为小企业的发展提供支持,成立了小企业贷款专营机构。相继开发了一系列小企业融资新产品,拓宽了小企业融资渠道。通过有效控制风险,不断地降低准入门槛。逐步摆脱对小企业财务报表的依赖程度更

注重小企业的成长性和技术含量,使更多未来有发展前景和市场潜力的小企业被吸纳进来,得到更多、更有力的金融服务支持,解决了一批小微企业发展生产、扩大经营的资金需求。

在融资方式上,积极推行融资方式的多样化,积极开办了小企业网络循环贷款(网贷通)、国内保理、发票融资、应付款融资、预付款融资、订单融资、产业集群

小企业联保融资、商品融资等融资业务和融资渠道,强力拓展了小企业信贷市场。因“户”制宜地定制不同的服务方案,不仅提供结算、个人、银行卡等业务的服务,而且还立足市场,为小微企业开展咨询业务服务,提供市场动态、行业发展、利率、汇率的信息服务,帮助小微企业做好财务管理、经营分析、技术创新等增值服务。